

Гайда Ярукина

Приятная
неприятность



16+

Гайда Ярукина

Приятная неприятность

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48774376

SelfPub; 2019

Аннотация

Поиски мужчины своей жизни – это как приключенческий фильм или как романтическая комедия, иногда как боевик, а бывает и как фильм ужасов. И прежде, чем войти в ту или иную историю, желательно удостовериться, что ты не в триллере с плохим концом. Даша и не собиралась становиться героиней той или иной истории любви, но судьба решила иначе и запихнула ее в водоворот странного фильма жизни... А главное, никто не сказал: ЕГО нужно крепко держать за руку и не отпускать никогда или нужно бежать от НЕГО без оглядки, не оборачиваясь.

Содержание

Глава 1. Комната страха	6
Глава 2. Голод	11
Глава 3. Прошло полгода	15
Глава 4.1. Маньяк	19
Глава 4.2	21
Глава 5. Следователь	25
Глава 6. Дубль два	29
Глава 7. Назад в прошлое	36
Глава 8. Новая жертва	43
Глава 9. Видеозапись	47
Глава 10. Дом страха	51
Глава 11. Надежда	54
Глава 12. Утро настанет?	56
Глава 13. За час до...	59
Эпилог	63

Как найти мужчину? На тренинге мне рассказали... Сказали надеть платье, улыбку и идти в места, где водятся хорошие мужчины. Сколько себя помню никогда не хотела замуж, но все вокруг уши прожужжали, что 30 лет, что надо ребёночка родить и мужика найти, что женские часики тикают. Надо ли это лично мне – никто не спросил, может я вообще лесбиянка! На тренинг всё-таки пошла, вдруг в итоге натуралка, в общем посмеяться пошла. Там лысый, толстый мужчина поучал о том, как его заполучить, юморной дядечка, а самое смешное то, сколько я заплатила за этот бред. Он дал список мест, где можно встретить золотую рыбку. “Что же, – подумала я, – не зря же 30 штук отдала, надо попробовать.” Нашла заведение из списка лысого препода, надела каблуки, платье, распустила волосы и вперёд, главное ноги не поломать на этой шпильке...

– Люсь, ну вот на фига я туда ходила? Мало того, что ногу натерла и потратила пять тыщ на суп из воды и топора, так ещё и зря сходила. Все! Отстаньте от меня со своими мужиками!

Девушка бросила трубку, сняла туфли и улеглась на траву

...

– Говорят, Москва слезам не верит... Неправда же, вот сколько я живу в Москве мне всегда везло, не по-крупному, к сожалению или к счастью, но везло, а с мужиками как-то никак, а размениваться на кого попало не хочется... Вот, опять разговариваю сама с собой, похоже на то, что пришло

время завести кота, – девушка сама себе улыбнулась и приподнялась.

– Кота заказывали? – кто-то сзади ухмыльнулся и грубо обхватил девушку за талию, приподнял, приложил к лицу тряпку и...

Глава 1. Комната страха

Даша открыла глаза и не сразу поняла, где она, но вспомнив, что случилось, вскочила, оглянулась. Комната была маленькая, лежала она на раскладушке, на стене висел ночник, рядом стояла старая тумба, а на ней цветок в горшке. Девушка подошла к двери, но дверь, конечно, не открывалась. В тумбе она нашла свою сумку, в которой ничего не пропало: деньги в кошельке, паспорт, телефон, но без сим карты. "Может здесь есть интернет" – подумала она. Но ни одной wifi-сети телефон не увидел. "Что же ему, им надо? Я не богатая, крутых родственников нет... Боже, на органы!" – проносились мысли в голове. Заскрежетал замок в двери, сердце девушки в тревоге забилось сильнее. Вошёл мужчина в маске, осмотрел ее с ног до головы, подошёл, поставил тарелку с едой на тумбу и вышел. Еда не лезла, мысли путались и пугали ещё больше. Она сама не заметила, как уснула, а когда проснулась она, увидела салат и компот на тумбе.

"Значит он заходил, пока я спала." Она подошла и дернула дверь – безрезультатно. Села на кушетку и заметила, что земля у цветка мокрая, следовательно – он поливал его. Ещё через какое-то время снова заскрежетал замок, вошёл мужчина в маске и мягким голосом произнес:

– Выходи.

Девушка боялась встать с места.

– Вставай и выходи, не заставляй меня подходить.

Девушка не двигалась с места. Но когда мужчина сделал шаг в комнату девушка встала и быстрым шагом вышла из комнаты. Новая комната была раза в три больше той, где она была и сильно отличалась. Казалось, что в ней все новое: мебель, ремонт, даже чашки на столе, но разглядеть весь зал она толком не успела и повернулась к мужчине, который закрывал дверь, но при этом не спускал с нее глаз. Он сел на большой белый диван, взял бутылку со стола, посмотрел на нее: "Выпьешь?" Девушка отрицательно замахала головой. "А я выпью." Он налил себе и сделал глоток.

– Раздевайся.

– Что?!

– Давай не будем начинать по новой. Я же сильнее тебя и быстро тебя раздену.

Она замешкалась.

– Можно я все же выпью?

– Держи, – мужчина достал бокал, налил в него спиртное и протянул его девушке.

Она трясущимися руками взяла бокал и начала жадно пить, как будто пила воду. Допив, она протянула бокал ему.

– Теперь раздевайся.

Она медленно сняла платье.

– Подойди и сядь, – он указал на свои колени.

Она подошла и села, он обхватил тонкую талию девушки и уткнулся в длинные черные волосы. Ее всю трясло, и он

прошептал:

– Не надо. Все хорошо.

Они так просидели минут десять, он жестом указал девушке встать, поднялся сам и начал расстегивать ремень штанов.

Девушка увидела ключ на столе, схватила бутылку из-под алкоголя и со всей своей женской силой ударила мужчину по голове, пока он возился со штанами. Мужчина упал и ругнулся, девушка схватила ключи и побежала к двери.

Было всего два ключа, каким он закрывал ее каморку она видела, поэтому дверь оказалась лёгким препятствием, но мужчина быстро приходил в себя, поэтому нужно было торопиться. Она открыла дверь и побежала по лестнице вниз, не замечая того, что бежит босиком по грязному и холодному полу. На одном из этажей она увидела женщину.

– Помогите мне, пожалуйста. Меня похитили, тут держали...

– Ты чего тут голая бегаешь?! Наркоманка что ли?

– Говорю же похитили, позвоните, пожалуйста, в полицию.

– В полицию, щас позвоню, вас наркоманов быстро разгонят!

Женщина начала копаться в сумке.

– Милая, ну и куда ты убежала?

Девушка подняла глаза наверх и не могла поверить своим глазам. В лестничном проёме стоял тот самый мужчина... За

секунду ее мыслей он подбежал к ней, обхватил ее.

– Шалунишка моя, убежала. Извините, моя девушка немного перепила.

Он понес ее наверх, девушка начала сопротивляться и кричать:

– Нет! Пожалуйста, помогите... Позвоните...

Но женщина не откликалась.

Он донес ее до квартиры, закрыл дверь, девушка приготовилась к худшему.

– Ну и чего ты добилась? – мужчина направился к своей жертве, она попятилась.

Когда он уже подошёл в плотную, девушка чихнула.

– Ещё не хватало, чтобы заболела! Иди помой ноги и надень мой халат!

Она мигом побежала в ванну. Когда она вышла, мужчина сидел и смотрел телевизор, медленно попивая виски.

– Садись выпей со мной.

Она села на диван, он протянул ей плед.

– Подними ножки и укрой... И выпей немного.

Девушка удобно уселась, укуталась:

– Ты узнала меня?

– Ты был в том кафе. С девушкой пришел. Оглянулся на меня. Вы что-то заказали, поели и ушли.

– Да, в кафе был. Ты часто туда ходишь?

– Неа, первый раз, по совету одного идиота.

– Мне кажется, я тебя где-то видел. Посмотри на меня, ты

меня точно не узнаешь? – голубые глаза пристально посмотрели в карие, в ожидании ответа.

– Я думаю, нет, я тебя не знаю и вряд ли когда-нибудь видела.

Оба замолчали, вглядываясь в цветные картинки телевизора.

– У тебя красивая девушка.

– Да, она хорошая.

– Зачем меня сюда притащил?

– Я ей изменяю, – он улыбнулся и сделал глоток алкогольного напитка.

– Странно ты изменяешь...

Мужчина улыбнулся и снова повернул голову к девушке:

– Почему?

– Ну обычно любовницу заводят или к проституткам обращаются, а ты меня похитил!

Мужчина засмеялся:

– Ты права... Похитил...

Глава 2. Голод

Он открыл дверь и спешно зашёл в квартиру. В комнате никого не было, он зашёл в ванную. Девушка сидела у стены с закрытыми глазами.

– Эй, ты чего? – он потряс девушку за плечи, – извини, извини, я не специально, – он похлопал ее по щекам, – давай, давай!

Девушка открыла глаза.

– Напугала же ты меня, – мужчина улыбнулся, обнял девушку, поднял на руки, вынес из ванной и уложил на кровать.

– Лежи, сейчас я позвоню и тебе помогут.

Она смотрела на него, сил не было, но она была рада его видеть. Мужчина с кем-то говорил по телефону, а она смотрела и не понимала, что происходит. Он договорил, сел к ней на кровать.

– Прости, самолёт задержали, больше не было, забастовка, долбаные французы...

– Мне было плохо... Я хочу есть...

– Сейчас, да! Я спущусь, куплю, лежи. Я – 10 минут.

Она смотрела в окно, на синее небо и почему-то плакала, мыслей в голове не было, наверное, из-за истощения.

Он вернулся и начал чем-то шуршать в кухонной зоне квартиры.

– Ты хотел, чтобы я умерла?

Он повернулся:

– Вставай, поешь, – он подошёл, помог ей встать, довел до стола, посадил перед чашкой супа, – врач сказал, чтобы много не ела за раз, он уже едет.

– Почему ты меня оставил? – она посмотрела в его глаза – хотел, чтоб умерла тут?

– Нет, – он опустил взгляд, сел рядом, – случайно это все, я уезжать не собирался. А потом подумал, что к вечеру уже приеду, но рейс задержали, поэтому так получилось, – он посмотрел на нее, – прости.

Она молча стала есть. Зазвонил телефон, он поднялся и взял трубку.

– Вы здесь? Открываю.

В комнату вошёл ещё один мужчина. Он был старше, с бородой и проседью в волосах, они о чем-то поговорили у двери и подошли к девушке. Седовласый мужчина осмотрел девушку. Они снова отошли к двери, пошептались и врач ушел.

– Доктор сказал, что ты в норме, что нужно пару дней отдохнуть и все.

– Я хочу уйти отсюда.

– Я тебя отпущу, но есть одно условие.

– Какое?

– Ты должна молчать. Я заплачу. Я знаю номер твоей карты, вечером деньги будут там.

– Хорошо.

– Я вызову такси.

Она сидела на кровати, а он на диване, оба молчали. Пришло оповещение от такси.

– Приехал, – он посмотрел на нее.

– Да, – она встала.

Оба молча подошли к двери. Он открыл дверь, она подняла глаза на него: высокий светловолосый мужчина, лет 35 смотрел грустными синими глазами. Светло-голубая рубашка скрывала широкие плечи и сильные руки. Он положил свою большую руку на тоненькое плечо девушки: "Прости за все." Она кивнула, длинные темные волосы от кивка упали на пышную грудь девушки. Она вышла и бегом побежала по лестнице, не замечая высоких каблучков.

Она не помнила, как вышла из подъезда и села в такси. Очнулась она в машине, от резкой остановки водителя.

– Извините.

Она посмотрела на водителя, потом в окно на огни ночной Москвы и заплакала.

– Вы чего? Я не хотел, этот придурок меня подрезал!

– Нет, это не из-за Вас, ничего страшного, домой хочу, довезите побыстрее, пожалуйста.

– Я стараюсь.

Они доехали до ее дома, она нашла старую симку, вставила и позвонила маме.

– Мама, потеряла меня, наверное?

– Родная, ну ты куда пропала? Звоню – недоступен. Пере-

живать уж начала. Ты в порядке.

– Да, мама, все хорошо, я устала, завтра позвоню хорошо.

– Хорошо, только обязательно!

– Хорошо, спокойной ночи.

– Спокойной.

Она позвонила в банк проверить карту и действительно на карте появилась деньги, которых ранее не было, оператор назвала компанию, которая перевела деньги.

Девушка покопалась в интернете, но ничего не нашла на эту компанию...

Глава 3. Прошло полгода

– Люсь, ну сколько можно ждать? Уже 2 часа ты красишься и одеваешься!

– Даш, ну мы же идём в самый крутой клуб Москвы! Мне нужно найти крутого парня и желательно богатого – девушка повернулась к подруге, подмигнула и снова отвернулась к зеркалу, – и поэтому я должна выглядеть на все сто.

– Люсь, ты, итак, красотка!! Куда эта тонна косметики? И вообще кто тебе сказал, что это самый крутой клуб?

– Вадик, ты же знаешь он в этом разбирается.

– Он так-то сам снимает квартиру, а Камаро в кредите! Как он может в этом разбираться?

– Даш, ну хватит, я в инете посмотрела, туда много звёзд ходит, я же тебе фотки показывала.

– Звёзд? Участников этого дурдома вряд ли назовешь звёздами и тем более богатыми. Люсь, ну ты же вроде не блондинка.

– Даша, хватит портить мне настроение. У меня сегодня цель – найти хахаля, а с испорченным настроением это будет сложно.

– Ладно, ладно, только поскорее.

– Ты смотрела новости? В нашем парке мертвую девушку нашли.

– Серьезно? Я не слышала.

– Да, представляешь, она была абсолютно голая с цветком в руках.

– Цветком?

– Да, какое-то название такое, ой, не вспомню сейчас.

– Ужас! Теперь страшно тут гулять.

Ночной клуб.

– Даш, там на тебя такой парень смотрит.

– Где?

– Только резко не оборачивайся. Там, справа за столиком, блондин в светлой рубашке, часы у него крутые.

Даша, как ей казалось, незаметно повернулась и сразу узнала его, он подмигнул ей.

– Люся, нам надо уходить! – девушка взяла подругу за руку и потащила к выходу.

– Ты чего? Я не хочу домой! Ты видела, как он одет? Он богатый!

– Люся, нет! Мы должны идти домой!

– Ты можешь идти куда хочешь! А я пойду знакомиться!

Девушка развернулась на высоченных каблуках и уверенно пошла к столику. Даша с ужасом наблюдала как подруга села за столик и заговорила с молодыми людьми. Казалось, что все хорошо и они мило беседовали, но Дашу это не успокоило, она пошла в сторону уборной, раздумывая, что делать в этой ситуации.

Глядя на себя в зеркало, она решила всё-таки ехать домой и для этого хотела вызвать такси, но в этой сумке – бер-

мудском треугольнике, ничего не найти. В этот момент ее кто-то обхватил за талию сзади. Она посмотрела в зеркало, сердце заколотилось. На нее смотрела хрупкая девушка в сиреневом лёгком платье, одна лямка платья упала с предплечья слегка оголив зону декольте. Платье до колен открывали красивые загорелые ноги в телесных лодочках. Девушка сжимала тоненькими пальчиками черную маленькую сумочку, в ее почти черных глазах застыл страх. Сзади нее стоял высокий светловолосый мужчина, который обхватил тонкую талию девушки огромными руками. Рядом с ней он казался ещё больше и сильнее. Рукава светлой рубашки были завернуты на 3/4, а на запястье красовались те самые часы, про которые говорила Люся. Ярко-синие глаза парня улыбались вместе с губами. Он наклонил голову к девушке:

– Давно не виделись, да?

Девушка молчала. В этот момент открылась дверь одной из туалетных комнат и выходящий человек, чуть не столкнулся с парой. Они отошли, мужчина извинился, а девушка попыталась удрать в этот момент, но мужчина успел перехватить ее за запястье.

– Ну куда опять убегаешь?

– Отпусти!

– Не хочешь узнать, как меня зовут?

– Слушай, ты мне сказал молчать, я и молчу! Никому, ничего не говорила. Что тебе ещё от меня надо, а?!

– Просто тебя увидел...

– Что увидел!! Я пытаюсь забыть весь тот ужас, который был, – он ослабил хватку, она вырвала руку из его руки, – я прошу тебя, никогда, слышишь никогда не появляться на моем пути, псих недоделанный! – девушка развернулась и быстрым шагом удалилась.

Глава 4.1. Маньяк

– Даша, привет!

– Привет!

– Ты тогда так уехала, меня бросила...

– Люся, я тебе сразу сказала – пошли домой, потом ещё на улице, пока ждала машину, писала и звонила, чтобы ты выходила, но ты же сама не хотела.

– Знаешь, возле этого клуба нашли тело девушки, снова голая, снова с цветком в руках. Мне кажется, я ее видела в том клубе.

– Что?

– Я тебе ссылку скину, посмотри. Это же и мы могли быть, а мы с тобой вообще разделились в тот вечер.

Пока одна девушка что-то говорила, вторая через компьютер читала эту новость.

– Да, я помню ее, она возле бара недалеко от нас стояла, такая красотка, такую нельзя не запомнить.

– Вот и я ее помню.

И тут она увидела фотографию мертвой девушки с цветком в руках и сразу узнала этот цветок.

– Люсь, а ты во сколько ушла?

– Да мы с Пашей примерно в три ушли, а его друг куда-то испарился.

– Друг это тот, который блондин?

– Да, а что?

– А испарился он во сколько?

– Ой, он что-то какой-то грустный пришел, ещё с нами выпил и ушел, примерно два было.

– Люся, я перезвоню.

– Что слу... – но Даша уже сбросила.

Она смотрела на фото девушки и не верила, неужели это он. "Тело нашел прохожий, который гулял с собакой в пять утра... Интересно во сколько наступила смерть." Девушка весь день ходила сама не своя: "Это мог быть он, уже второй труп, может он маньяк, может он и за ней охотится, становится следующей жертвой ну никак не входило в мои планы, ведь даже диплом не защитила. Надо идти в полицию и рассказать, но он сказал не говорить, а если узнает, что рассказала, а может их попросить предоставить мне защиту, может к маме уехать на время..."

Глава 4.2

Так прошел ещё месяц, пока снова не нашли мертвую девушку в парке, с цветком в руках. Об этом уже говорили по всем телевизионным и радиийным каналам, которые пугали словом "маньяк". А ещё через несколько дней появился подозреваемый.

– Даша, привет! Включи телевизор.

– Что?

– Там показывают того парня из клуба, он девок убивал, прикинь!

Даша включила телевизор, там показывали фото того самого похитителя, а закадровый текст говорил: "Следствие предполагает, что бизнесмен не сразу начал убивать, а есть жертвы, которых он отпускал, поэтому просим всех, кто располагает какой-либо информацией по этому делу сообщить по телефону на экране." Что происходило затем Дарья помнила смутно, только отрывками: как набирала телефон, как закрыла дверь ключом, что она говорила по телефону и как дошла до полиции как будто в тумане.

– Здравствуйте. Я к следователю Иванову.

– Сейчас он спустится, присядьте.

Девушка села, но уже через пять минут к ней спустился мужчина.

– Здравствуйте, Дарья. Пройдёмте.

Она кивнула и пошла за ним, они вошли в кабинет, следователь указал на стул, она села.

– Ну что Дарья, значит наш маньяк и Вас мучал?

– Он похитил меня.

– Как похитил?

– Я сидела на траве, а он подошёл сзади, какую-то тряпку приложил к носу, а потом – не помню.

– Так, Вы его видели? Это был именно он?

– В тот момент – нет.

– А почему Вы сидели на траве?

– Мне... Мне было грустно, туфли были неудобные. Я не знаю, просто решила посидеть.

– Понятно. А где это было?

– Кафе "Причал" – вроде называлось. Возле него сидела.

– Ясно. Что было дальше?

– Я проснулась в комнате. Там был этот цветок... который сжимали девушки... мертвые. Он сначала заходил в маске...

– Комнату описать можете?

– Маленькая, без окон, старая раскладушка, старая тумбочка, старые обои, все старое, а вот другая комната, сильно отличалась, все новое, большая, светлая гостиная.

– А маска какая на нем была?

– Ну такая, матерчатая, глаза и рот только видны.

– Хорошо. Что дальше?

– Он зашёл, принес еды. Потом ещё раз заходил, когда я спала, цветок поливал. Потом пришел и сказал выйти из

комнаты, сказал раздеться, а когда начал снимать штаны, я шандарахнула его по голове бутылкой, взяла ключи со стола и выбежала в подъезд, там встретила женщину, просила помочь, но она подумала, что мы наркоманы. И тогда я увидела его лицо, он побежал за мной, схватил меня и понес обратно.

– А женщину Вы где встретили?

– На площадке, она дверь свою открывала.

– А этаж какой? Дверь как расположена?

– Этаж... Думаю пятый. А дверь, если спускаться слева.

Она такая рыжеволосая, маленькая, в теле, лет пятидесяти.

– Дальше что?

– А потом он уехал, и его не было около двух дней. Он говорил, что улетал во Францию, но там рейс задержали. А потом он меня отпустил.

– Примерно, когда он пропал?

– Похитил он меня 13 июня, получается, примерно 15 он ушел, а 17 пришел.

Мужчина, что-то щёлкал на компьютере.

– Да, действительно в Париже в это время была забастовка и много рейсов было отменено, не исключено, что и его рейс отменили. Скажите, он Вас бил?

– Нет.

– Может что-то другое? Связывал, домогался?

– Нет, не связывал. Ну он сказал мне раздеться, потом посадил к себе на колени, обнял, это домогался?

– Вы же были раздеты, неужели больше ничего не было?

– Он только потом начал снимать штаны, я не знаю, что было бы, если бы я не убежала.

– А когда он Вас вернул, он Вам ничего не сделал, может ударил, может толкнул?

– Нет, он мне сказал помыть ноги и сесть на диван рядом с ним.

– Кто-нибудь знал, что Вы были в этом кафе?

– Да, подруга.

– Почему никто не подавал заявление на розыск Вас?

– Мама в другом городе, а подруга – не знаю. Они мне звонили в это время, не могли дозвониться, но в полицию почему-то не шли.

– Как же мы докажем, что Вас похитили, Ваших слов и слов матери, что она просто не могла дозвониться недостаточно.

– А живёте Вы одна?

– Нет, но в тот момент соседка уезжала.

– Да уж. Мы проверим ту женщину из подъезда, это хоть будет плюсом к Вашим словам. Сделаем распечатку звонков Вашей матери и Вашу.

– Вы задержали его?

– Маньяка?

– Да.

– Пока он под подпиской о невыезде, но мы его задержим, есть и другие жертвы...

Глава 5. Следователь

– Здравствуйте, Дарья Александровна. Это следователь Прохоров. Не могли бы Вы сегодня подъехать, нужно поговорить.

– Да, хорошо, я только после 14 могу, учеба.

– Отлично, подъезжайте.

После университета Даша поехала в следственный отдел, там ее встретил совсем другой следователь. Они прошли в кабинет.

– Дарья Александровна, мы задержали преступника, другие свидетели уже дали показания и было бы хорошо, чтобы и Вы выступили в суде.

– Хорошо, я все расскажу.

– Тут понимаете, немного несостыковочка. Он всех своих жертв бил, даже одну девственницу изнасиловал, а Вас будто и не трогал, Вы чего-то не договариваете? – с этими словами мужчина приоткрыл журнал и протянул его девушке.

В нем лежали пятитысячные купюры.

– Что это? – не сразу поняла девушка.

– Может он Вас бил. – совсем не вопросительно сказал мужчина.

Девушка встала со стула:

– На судебное заседание я приду, а это уберите. Если больше нет вопросов, я пойду.

– Идите. В суд я Вас вызову.

На следующий день после учебы, Дарью возле университета окликнул незнакомый мужчина. Девушка подошла.

– Здравствуйте, Дарья. Я адвокат Власова.

– Кого? Того маньяка. Что тоже деньги пришли предлагать?

– То, что он маньяк ещё не доказано. Нет, я не буду предлагать деньги. Знаю, что следователь Прохоров почти всех девушек подкупил. Но Вы, насколько я знаю, не поменяли показания.

– Нет, я скажу правду.

– Хорошо. Мой подзащитный хотел бы с Вами встретиться.

– Зачем?

– Я не знаю. Он попросил Вас привезти.

– И Вы думаете я сяду к Вам в машину?

– Нет, Вы можете поехать на такси, вот адрес.

Девушка вызвала такси и приехала в ИВС. Адвокат приехал за ней. Провел ее к комнате свиданий и вышел. Следом зашли двое. Полицейский оставил мужчину и вышел. Мужчина развернулся. У него был уставший вид, голубые глаза несколько потускнели, на лице щетина уже перерастала в бороду.

– Привет. – мужчина сел напротив девушки.

– Привет.

– Мне адвокат сказал, что ты единственная не поменяла

показания.

– Да, а мне сказали, что ты кого-то изнасиловал, а может и убил.

Мужчина усмехнулся:

– Да, есть такое. Говорят... Только проблема в том, что никого я не трогал.

– Ну да, а меня не похищал?

– Да, это правда. Я и до тебя пару раз похищал, если можно так выразиться. Только никого не бил, да и секс, который у нас был сложно назвать насилием.

– Зачем ты похищал?

– Первый раз вообще как-то случайно получилось. Мы были знакомы, я хотел пошутить, а получилось немного, как похищение. Да она меня узнала, после первого поцелуя, какое насилие? Вторую девочку я реально похитил. У меня такое чувство, что меня никто не любит, все любят мои деньги. Даже та, первая, сначала вся тряслась, а потом как узнала, сама была готова на все. Когда вторую похитил было все так же. Сначала она напугалась, и секс с ней, наверное, больше был похож на насилие, но, когда узнала, кто я – сама начала искать со мной встречи. А ты вообще мне по голове дала во всех смыслах этого слова. Но ни одну из них, да и вообще из женщин я не бил, а тех убитых, я даже не знаю, понимаешь?

– Странно все это. Прямо белый и пушистый.

– Нет, не белый и не пушистый – мужчина встал и обогнул стол – ту вторую, я практически изнасиловал, она сопротив-

лялась – девушка встала и отошла от стула, – и тебя я соби-
рался трахнуть, – мужчина схватил девушку за плечи, вжал
в стену, опустил голову и посмотрел в глаза, – но я ни-ко-го
не у-би-вал, – спокойно и медленно сказал он.

– Хорошо, отпусти меня – не сводила она с него глаз.

– Да, – он опустил руки, – извини.

Девушка постучала в дверь, полицейский открыл дверь,
она бросила взгляд на мужчину. Он сидел, обхватив голову
и смотрел вниз. Она вышла.

В коридоре ее встретил адвокат:

– Ну что там? Поговорили?

– Да...

Глава 6. Дубль два

Было ясное морозное утро. Солнце, отражаясь в снегу слепило глаза. Снег, крупными ватными хлопьями, медленно падал на землю и в это слишком раннее утро на улице было пустынно и тихо, даже ветер не нарушал спокойствия и великолепия холодной королевы Зимы. Даша любила зиму, за эти игры солнца, когда глаза слепит больше, чем летом и идёшь с закрытыми глазами, за миллион одежек, которые защищают при падении, за то, что можно в свои 30 покататься с горки с детьми, потому что никто и не угадает твой возраст в зимнем одеянии. "Не, ну ещё бы в Химках пару поставили! Вставать в четыре утра, чтобы попасть на одну пару у черта на куличиках, это только этот дурацкий ВУЗ может придумать!" – тихо ненавидела Даша свой университет, но улыбалась и подмигивала красотке Зиме.

Пока Даша обругивала свой ВУЗ и радовалась хорошей погоде, кто-то сзади схватил ее, приложил тряпку к лицу и...

Очнулась Даша от лая собаки. Она лежала на огромной кровати в светлой просторной комнате. Девушка встала и подошла к окну, судя по высоте она находилась на втором этаже, а судя по пейзажу из окна – в загородном доме. На лужайке перед домом весело бегал и вилял хвостом улыбчивый лабрадор. Присутствие собаки, тем более этой породы несколько успокоило Дарью, и она направилась к двери, ко-

торая была не заперта. Девушка вышла из комнаты и услышала два мужских голоса.

– Инну я не нашел, я не пойму куда она исчезла. А главное никто и не заявляет о ее пропаже.

– Понятно. Мне кажется ту, которая прикидывалась девочкой тоже надо найти.

– Хорошо. Ты прав. А что делать с этой?

– Сходи, посмотри, может очнулась.

– Хорошо.

Дарья шмыгнула обратно в комнату и через пару минут кто-то постучал в дверь и вошёл.

– О, Вы очнулись. Прекрасно. Нам надо поговорить. Спуститесь, пожалуйста, со мной.

– Кому нам?

– Прошу пойдёмте, сами увидите.

Девушка недоверчиво поднялась с кровати и пошла за мужчиной. Они спустились вниз, в большой гостиной творился хаус. Было видно, что когда-то эта комната выглядела шикарно, но сейчас везде валялись бутылки, газеты, а на диване сидел мужчина. Когда они подошли к нему, и она увидела его лицо, сразу узнала того похитителя.

– Привет, Даша! – мужчина поднял пьяный взгляд на девушку.

– Привет. Что тут происходит.

– Ничего. Я тебя снова похитил, – мужчина засмеялся и подмигнул девушке – ну я же маньяк, мне это свойствен-

но, – он поднялся, обхватил девушку, – а ещё маньякам свойственно убивать, а я что-то подзабыл это сделать в прошлый раз. Надо доделать начатое.

Девушка убрала руку и толкнула мужчину, он, не сопротивляясь плюхнулся на диван.

– Что происходит?

В диалог вступил другой мужчина.

– Он пьян, я его компаньон по работе. Меня зовут Андрей. Я пытаюсь помочь ему, но он – видите в каком состоянии, уже неделю пьет.

– А он разве не под следствием?

– Под следствием, но я заплатил, чтобы его выпустили до суда. Неделю назад выпустили. И вот он запил, а время идёт.

– От меня что хотите?

– Он начал убивать свидетелей.

– Кто он?

– Эм... Я... Я...

– Так и скажи, Андрюха, что ты хотел денег с фирмы двигаться, но не рассчитал сил.

– Да. Я хотел на время занять тебя, чтобы ты на время передал бразды правления мне. Я хотел операцию провернуть, да я и провернул ее, ты бы и не узнал. Я же не тебя хотел обокрасть, я же объяснял тебе.

– Да я понял, ты делиться не хотел, жена заболела, сумма нужна была крупная. Знал, что я денег дам, но может не хватить и решил сделать так. Я все понял.

– Но все вышло из-под контроля. Я нашел двух девушек, с которыми он был знаком, попросил их типа дать показания. Знал, что он всё решит и замнет, но в это время ему будет не до работы, я предложу свою помощь, он мне доверял и согласился бы. Мне нужно было всего пару месяцев и его компьютер. Но тут начались убийства, – мужчина сел на диван и налил себе алкоголя, – я даже не понял сначала, неужели он девчонок убил за обвинения, но я с ним уже 20 лет работаю, знаю его. В общем понял, что его кто-то подставляет, а я, как оказалось, помогаю в этом деле.

– Так, а меня зачем опять похитили?

– Кто-то убил одну свидетельницу, вторая не выходит на связь. Мы подумали, что убийца хочет всех вас убить.

– Но зачем?

– Потому что по факту все обвинения ложные, это же я их купил, чтобы они говорили неправду. Потому что мертвые не смогут сказать, что в реальности все было по-другому. Первую убили как раз после того, как его выпустили. Вторая не выходит на связь, наверное, уже тоже все... – мужчина сделал большой глоток и откинулся на диване, – ещё этот пьет. Я понимаю, что я виноват, но сейчас его голова в трезвом состоянии очень пригодилась бы.

– То есть вы меня похитили, чтобы меня не убил человек, который убивает тех, кого он – Даша указала пальцем на пьяного мужчину – когда-то знал.

– Что-то типа того – заключил бывший похититель.

– Он хочет подставить, серьезно подставить...

– Ну да, а ты не хотел подставить... – усмехнулся похититель.

– Да знаю, я же не так все хотел, да и это я вытащил тебя на время следствия!

– Ладно, вызови мне лучше проституток!

– Каких проституток? Иди проспись!

– Да, поспать тоже хорошее дело, – мужчина поставил бокал на маленький деревянный столик, встал, подошёл к Даше, которая стояла, прислонившись к стене, выставил одну руку к стене, посмотрел вниз на девушку, – может ты со мной поспишь?

– Нет. Иди проспись!

– Хорошо, хорошо, больше никого насильно не заставляю – мужчина сам себе усмехнулся и пошел к лестнице несколько петляя в пути. Девушка посмотрела на напарника похитителя, они даже были чем-то похожи: высокий, крепкий, уверенный взгляд...

– Андрей, ну и сколько я тут буду находиться?

– Я не знаю.

– Мне надо маме позвонить, чтобы она не волновалась, – девушка села на диван.

– Ты можешь позвонить, но лучше, чтобы никто не знал, где ты находишься.

– А как вы собрались искать убийцу.

– Да наняли адвоката, только выгоднее всего, по сути, это

мне. Что уж греха таить до последних событий так и было, и я поимел свою выгоду.

– Ты провел какую-то махинацию на фирме, где вы оба работаете?

– Владелец по факту он, а я как бы правая рука. Да, я все провернул и деньги вытащил и уже отправил, – мужчина поставил локти на ноги и руками схватился за голову.

– А зачем деньги? Просто ради денег?

– У меня жена болеет. Ты понимаешь, мы с Анечкой уже 20 лет. Всякое было, но я ее люблю. А тут такое, я понимал, что так просто из фирмы не возьмёшь такую крупную сумму. И пришлось... Да и он согласился, что по-другому и не получилось бы.

– Он? – девушка указала пальцем в сторону лестницы.

Мужчина кивнул:

– Он и не в обиде, да только такая каша заварилась, а ведь заварил ее я, я все начал. А мы всегда были друзьями, понимаешь, настоящими. Он мне помогал, я – ему. Это ведь я заметил следы его похищений... А он... Это он не дал нашему с Анечкой счастью разрушиться.

– Имеешь в виду этими деньгами?

– Нет... Я однажды оступился... Встретил девушку, мне казалось я влюбился... Мы с ней в первый же день поехали в отель, но это меня не насторожило... Пропадал неделями с ней... Анечка, конечно, все поняла, но не скандалила, а просто сказала, что подаёт на развод... А я даже обрадовался,

думал женюсь на Жанне... А он мне раскрыл глаза... Жанна оказалась профессиональной разводчицей... У нее параллельно несколько мужчин было, со всех тянула деньги и всех типа любила... Когда я все сам увидел, моя жена уже подала на развод. А Денис поговорил с ней и обещал ей за мной приглядывать... – мужчина улыбнулся.

– Значит его зовут Денис.

– Да.

– А жена где?

– в Германии, завтра операция.

– Понятно.

– Ладно, пойду спать, завтра сумасшедший день.

– Спокойной ночи. Не переживайте, все с Анной будет хорошо, вот увидите.

– Спасибо, и тебе спокойной ночи.

Мужчина пошел на второй этаж.

Глава 7. Назад в прошлое

Эту ночь Даша спала, как младенец, спокойно и сладко, как будто и не было никаких похищений и убийств. Когда она проснулась, то не сразу поняла, что находится не дома. А когда вспомнила, где она, почему-то невольно улыбнулась и подбежала к окну. На улице солнце уже поднялось и весело переливалось на белоснежном снегу. Белый лабрадор скакал по двору пытаясь поймать лучики солнца на снегу. Она услышала, как кто-то спускается по лестнице и пошла посмотреть. Это был Денис.

– Доброе утро. Мне надо воды.

– Доброе.

Мужчина налил в стакан воды из-под крана и жадно выпил.

– А где Андрей?

– Я только проснулась, я не видела.

– Ясно. Ну как спалось?

– Хорошо. А ты как?

– Не очень, зря я вчера столькопил. Слушай я тебя не обидел вчера?

– Нет, ничего не помнишь?

– Отрывками. Извини, что видела меня таким.

– Ничего, я тебя и не таким видела... – мужчина усмехнулся.

Дверь открылась и в нее вошёл Андрей с какой-то девушкой. Длинноволосая брюнетка высокого роста сразу подбежала к Денису и повисла у него на шее.

– Дорогой, я так сильно переживала за тебя.

– Дорогой? Что-то, когда давала показания не сильно ты переживала, – мужчина отстранил девушку.

– Но меня заставили, мне угрожали, а тебя рядом не было!

– Угрожали деньгами? – улыбнулся Денис.

– Ну что ты заводишься? Главное, что теперь ты рядом, а вместе мы все преодолеем.

Девушка снова предприняла попытку сближения, но мужчина отодвинул девушку и обратился к Андрею.

– Слушай мне нужен денёк, чтобы оклематься и подумать, что делать дальше, а ты съезди в наш офис, там должен кто-то быть.

– Да, хорошо, потом съезжу к этому менту разузнаю что да как. Если что на телефоне.

– Отлично.

Андрей развернулся и вышел.

– Ну и я пойду посплю, чайку только налью себе.

– Давай я тебе налью, – только приехавшая девушка подбежала к столу и начала быстро искать во всех шкафчиках что-то из чего можно сделать чай.

– Э-э-э... Хорошо. – Денис немного опешил, но согласился с предложением девушки.

– Ты иди, ложись, а я к тебе приду с чаем, – произнося

последнее слово девушка подмигнула мужчине и кокетливо улыбнулась.

Мужчина улыбнулся в ответ как-то равнодушно и отправился в свою комнату.

Даша усмехнулась и тоже пошла в свою комнату с огромной кружкой душистого чая с мармеладками.

Через какое-то время она услышала шаги и тоже вышла из комнаты. Это был Денис, который что-то высматривал в холодильнике.

– Есть хочется...

– А холодильник пустой, – съехидничала Даша.

– Да... Надо за продуктами съездить. С этой холостяцкой жизнью скоро загнусь, – засмеялся Денис.

– Не дадим, – улыбнулась Даша, – я тебе сейчас напишу список и вместе приготовим ужин, хорошо?

– Отлично, пойду переоденусь.

– Ты хоть бутерброд съешь, сейчас я сделаю.

Мужчина улыбнулся и на несколько секунд застыл, глядя на Дашу, но быстро очнулся и вышел из кухни.

Пока Денис уехал, в гостиную вошла заспанная Ольга:

– А у нас есть что поесть?

– Денис уехал за продуктами.

– Хорошо, будет время марафет навести, – девушка вышла из комнаты.

Вскоре приехал Денис, занёс большие пакеты на кухню, Даша начала раскладывать содержимое и в это же время в

кухню вошла Ольга "при параде" на высоченных каблуках и в вечернем платье. Даша и Денис посмотрели на красотку и сразу отвернулись, Ольга подошла к мужчине, обняла его и поцеловала в губы.

– Не, я как бы все понимаю, но в повара к вам не нанималась. Так что давайте, ты красотка почисти картошку, а ты помой овощи.

– Я не могу, у меня ногти...

– Вот и ешь свои ногти.

– Послушай, помолчи и иди лучше причешись.

– Послушай, мы не в ресторане и ходить на шпильках по дому нет никакого смысла.

– Девочки, все хватит! Оль, иди, я помогу ей.

– А чего она? Дай ей денег и пусть она нам приготовит.

– Вы что совсем офигели! – Даша озлоблено бросила продукты на стол.

– Все, все! Иди, пожалуйста, иди, – мужчина обхватил Ольгу за талию и поволок из кухни.

Денис почти сразу вернулся:

– Кое-как успокоил...

– А что успокаивать? Королева, тоже мне.

– Да чего вы из ничего конфликт устроили?

– Ты будешь мне помогать или нет?

– Да-да, – при этом он принялся шебуршать пакетами, доставая картошку.

– Слушай, все хочу спросить, а зачем ты нас похищал?

На маньяка то не тянешь? – девушка примирительно улыбнулась мужчине.

– Почему так решила? Может я и есть маньяк, внешность обманчива.

– Ну да и решил всех нас собрать, чтобы заманьячить до смерти, ещё и Андрея до кучи, да? Или он твой соманьяк?

Мужчина захохотал:

– Соманьяк... Скажешь тоже... Да любви я искал...

– Очень интересный способ, в книжке "Как влюбить в себя за 10 минут" вычитал.

– Нет, в общем я при деньгах, ты и сама теперь видишь, – мужчина глазами указал на дом, – и многие любят именно это, а не меня, понимаешь? А как написали статью в одном известном журнале обо мне, о моей деятельности, то пошло-поехало, проходу не было от охотниц. Сначала даже нравилось мне, а потом эта приторная псевдолюбовь стала раздражать. Первый раз как-то случайно произошло. В тот день я бросил машину, сел в такси и поехал в обычный клуб, там познакомился с девочкой, она только приехала в Москву и не узнала меня. Мы пообщались, гуляли вместе, она мне понравилась. В какой-то момент я перекинул ее через плечо и повез в ту квартиру, она сопротивлялась, – мужчина засмеялся, – все было вроде как в шутку, но видимо, это меня и завело. Все было хорошо, – мужчина резко погрузнел и опустил глаза как будто пытаясь что-то разглядеть в картошке, которую старательно избавлял от кожуры, – пока она

не узнала кто я. И все, – он поднял взгляд на Дашу, голубые глаза казалось наполнились влагой, – она изменилась, пыталась сильнее понравиться, проверяла все мои звонки, следила, Андрею и Ане постоянно звонила и допрашивала. Я говорил, что только она нужна, что я весь в работе и в ней, больше ни в ком. В итоге она легла под нож. Я просил, умолял не делать этого, что все замечательно. Один раз, второй, третий, я уж со счета сбился, а потом, – Денис отвернулся и с усердием продолжил свою работу, – она уже перестала быть собой, перестала быть той простой, красивой девочкой. Ее внешность, ее характер, поведение... Наверное, деньги ее изменили, да и я виноват – потакал ее прихотям. И в один момент понял, что не люблю ее больше. И вот я все пытаюсь те же эмоции, тот же кайф ощутить, понимаешь? Любовь как наркотик, если попробовал и почувствовал этот ни с чем несравнимый кайф, то ищешь любой способ найти ещё дозы.

– А что потом? Расстались?

– Я уехал. Она и не расстроилась. С одной стороны хорошо, без слез и без истерики.

– А вы снимали квартиру?

Мужчина засмеялся:

– Нет, это моя квартира. Просто тогда я только купил землю под этот дом.

– А что квартиру оставил ей?

– Ну как оставил, я не выгонял, но по факту квартира принадлежит мне.

– А она что?

– Сначала она молчала, как я понял тусовалась каждый день. Потом начала звонить просить денег, какое-то время я давал. Потом сказала, что хочет, чтобы я квартиру на нее переписал. Я отказал. Она разозлилась, снова эти скандалы, а потом просто пропала. На квартире ее нет, у родителей тоже, телефон недоступен. Я не знаю...

– И ты решил кайфануть ещё раз? – девушка улыбнулась мужчине.

– Да, – Денис улыбнулся в ответ, – только кайфа не получал.

Глава 8. Новая жертва

Даша проснулась ранним утром и первым делом подошла к окну. Она любила улыбаться солнцу, новому дню. Открыв окно, она ощутила на себе мягкую свежесть зимнего утра и спокойствие природы. Девушка оставила окно открытым и вышла в зал заварить себе вкусного чая. Пока она копошилась на кухне, кто-то вошел, она обернулась: на пороге стоял румяный от морозного воздуха Денис и весело ей улыбался:

– Привет!

– Привет, – ей передалась его озорная улыбка, – куда это ты в такую рань бегал? – девушка посмотрела на настенные часы, которые показывали шесть утра.

– Да с девочкой со своей вышел гулять, в смысле с собакой. А ты чего?

– Хочу мятный чай заварить, такое прекрасное утро.

– Да, на улице очень хорошо. Я бы тоже не отказался от чая.

– Я чайник на всех заварю.

– Я сбегая приму душ и назад.

Пока он ушел в кухню зашла Ольга, которая уже была в боевой раскраске, она подошла к Даше и схватила ее за плечо:

– Послушай ты, лохушка, ты даже не смотри на него! Он мой!

– А то что? – Дарья подняла свой взгляд на девушку и ехидно улыбнулась, – волосы мне повыдираешь?

– Если надо – повыдираю!

Дарья выдернула свою руку:

– Ну правильно, своих волос нет, чужие надо выдернуть.

– Я тебя предупредила!

– Да я и не стою между вами, дерзай, если можешь.

– Вот и не стой!

Когда Денис вернулся в гостиную, Ольга подбежала и поцеловала его в губы. Даша, глядя на эту картину шумно поставила чайник на стол и ушла в свою комнату.

Весь день в доме была тишина и только под вечер слышались голоса из гостиной. Даша вышла посмотреть кто это: в гостиной стоял Андрей и что-то говорил незнакомой девушке. Увидев Дашу, он ей махнул рукой.

– Привет.

– Привет. Это Инна – ваша новая соседка.

Даша улыбнулась девушке в знак приветствия, но девушка как-то отстраненно посмотрела и села на диван. Даша пожалла плечами и развернулась в сторону холодильника, параллельно прислушиваясь к разговору Андрея и Инны.

– Вам нужно побыть здесь какое-то время, это для Вашей же безопасности.

– Хорошо.

– Скажите, к Вам приходила полиция, просили дать показания?

– Нет, – не глядя проговорила девушка.

– Просто я не мог с Вами связаться. Совсем не мог. Где Вы были в течение месяца?

– А вот это тебя не касается.

– Хорошо, – мужчина отошёл и про себя проговорил, – потом поговорим...

– Даш, я что-то так пить хочу...

– Может чаю?

– Было бы круто. И может есть что перекусить?

– Давай сделаю бутерброд, сама хотела перекусить.

– Отлично.

– А это жертва Дениса?

– Типа того...

– Что-то она не особо рада встрече с вами...

– Очень странно все с ней... Я ее и в первый раз не мог найти, когда хотел подставить Дениса...

– Скажи, как ты хотел, чтобы Денис выкрутился, обвинение то серьезное?

– Да это же все было не по-настоящему... Сначала... У меня знакомый в полиции работает, его попросил, чтобы все так подстроили. Нашел девочек с кем Денис когда-то знакомился, он сейчас их сам вспомнить не может, попросил дать типа показания моему знакомому. Ольге заплатил за ложные показания. А тут на тебе: убийство.

– Так, а твоего знакомого за это не посадят, за такие махинации?

– Да он сразу отказался от этого дела, как трупы пошли, и он там обычный служака, все бумаги для детского утренника, никакой силы не имеют. А девочки, – мужчина вздохнул, – обеих этих девочек убили, я и их подставил, – мужчина посмотрел в пол с сожалением, – но теперь, я хотя бы должен его оправдать и вас защитить.

Мужчина повернулся к новой девушке, которая смотрела в окно каким-то пустым взглядом.

– Всё-таки она какая-то странная...

Глава 9. Видеозапись

Оба мужчины пропали на пару дней, что не мешало Ольге выглядеть всегда, как на поле боя. Инна практически никогда не выходила из комнаты. А Даша старалась себя как-то развлечь, выбегая иногда покормить и поиграть с лабрадором, с которым они успели подружиться. Прошлым вечером она услышала странный разговор из комнаты Инны. По всей видимости, она с кем-то говорила по телефону и почему-то несколько раз угрожающе повышала голос. В конце разговора Даша отчётливо услышала фразу: "Я все им расскажу." Но никому об этом Даша не могла рассказать, не имея никакой связи с их защитниками. Стараясь вспомнить что-то ещё из вчерашнего разговора Инны, она не заметила, как сзади кто-то подошёл, резко поднял и закружил ее. Девушка закричала от неожиданности, но услышав смех, сразу узнала Дениса. Он поставил ее на пол и продолжал самодовольно улыбаться, на что Даша фыркнула: "Дурак."

– Ну все, все... Не фырчи.

– Где вы ходите, защитники чёртовы?

– Пытаемся понять от кого вас, нас защищать.

У него зазвонил телефон, он посмотрел на дисплей и улыбнулся:

– Второй защитник объявился...

Он свайпнул трубку и отошёл от девушки... А потом он

просто не вернулся, а куда-то уехал. И Даша снова не смогла рассказать о том разговоре.

Вернулись мужчины поздней ночью, но Даша не могла уснуть, как будто чувствовала неладное. Услышав их разговоры, она выбежала в гостиную.

– Где вы ходите?

Мужчины устало посмотрели на нее. Денис выглядел подавленным, хотя ещё днём при встрече он был в хорошем расположении духа. Даша подошла к Андрею и требовательным тоном сказала:

– Что происходит? Расскажите! Мы тоже должны знать.

В этот момент в гостиную зашла заспанная Ольга и непонимающим взглядом смотрела на собравшихся.

– Рассказывайте! – Даша дернула за руку Андрея.

Мужчина посмотрел на своего друга, который кивнул, не глядя на него.

– Сегодня мне сообщили, что появилось видео, на котором видно, что Денис убивает девушку, – обе девушки ахнули, – мне кое-как удалось договориться на отсрочку в задержании на пару дней.

Гостиная погрузилась в тишину. Денис молча встал и налил себе виски в стакан. Ольга развернулась и ушла в свою комнату. Даша подошла к Денису, взяла из его руки стакан и сделала глоток. Она подняла на него глаза и тихо проговорила:

– Неужели это ты? – она так хотела услышать отрицатель-

ный ответ.

– Я не понимаю. Я не мог там быть. Но и свидетелей того, что я был в другом месте нет.

Девушку как будто обрадовал этот ответ, она обратилась к Андрею:

– Но как такое может быть?

– Мы сами не понимаем. Денис, ещё раз, что ты делал в этот вечер, в это время?

– Мы расстались с тобой примерно в 22.30, в 23. Я пошел к машине, сел в нее, открыл ноут, поработал за ним. Примерно в 2 часа ночи поехал домой. Даже рассказать нечего.

– Самое ужасное, что в том месте даже нет камер, никак не подтвердить, что он был там. Ты никому не звонил?

– Я же говорил зарядка села. Да и кому звонить ночью.

– Подожди, – засветились глаза Даши, – у тебя же в машине видеореги­стратор стоит?

– Да, но странно, что она в этот день не работала почему-то, и выяснили мы это только сейчас. А этот факт еще больше делает меня подозреваемым.

– А впереди не было машин? Есть вероятность, что там тоже была камера, которая все фиксировала.

– Точно, там стояла машина, марку помню, номеров не помню.

– Завтра надо будет выяснить какая машина там стояла, и был ли там регистратор, – подытожил Андрей, – я, ребята, поеду домой, Анечка – переживает.

– Да, конечно, – Денис вышел провожать друга.

Глава 10. Дом страха

Это утро наступило не совсем утром, на часах было около полудня. Даша выглянула в окно, пёс как-то уныло лежал на снегу. В гостиной кто-то шумел, она выглянула посмотреть. На пороге с чемоданом в руках стояла Оля.

– Ты куда?

– Я уезжаю, весь этот цирк мне надоел!

– Подожди, – Даша подошла к ней, – ты не можешь, возможно, только потому что мы здесь – мы ещё живы.

– А разве не он сам маньяк этот? Что мы тут сидим?

– Ты никуда не пойдешь, – Даша преградила девушке путь.

– Ты ещё мне не мешала, – она засмеялась и силой оттолкнула Дашу от двери, открыла дверь и вышла. Даша побежала за ней.

– Ты не можешь, это опасно...

– Ну да, а тут безопаснее? Вон даже собака, как мертвая лежит!

Даша оглянулась на пса и увидела темное пятно на снегу под собакой.

– Нет... – девушка подбежала к собаке и поняла, что это кровь, – нет, нет...

Она посмотрела на Ольгу, та сразу все поняла и как-то с сожалением и страхом посмотрела на животное.

– Ветеринара, Оля, ветеринара...

– Да, сейчас... – Ольга судорожно вытащила телефон из шубы, и начала что-то набирать на нем. Даша сидела и не чувствуя холод зимы размышляла: "Двигать ее нельзя, – она дотронулась до собаки, она была ещё теплая, – значит живая, на холоде уже бы обледенела... В какое время это произошло? Ночью, утром? Во сколько Денис ушел, у меня так и нет его номера." Очнулась она от своих мыслей от голоса Ольги:

– Даш, я вызвала, вставай, холодно, – девушка подняла ещё недавнюю конкурентку и повела в дом.

– Давай, чай налью, ты заболеешь, – Ольга сняла шубу и пошла в кухонную зону гостиной. Не прошло и 10 минут как зазвенел домофон. Девушки испугано переглянулись.

– Ветеринар? – подумала вслух Даша.

Ольга встала, подошла к домофону.

– Да, это они.

Обе девушки вышли встречать ветврача.

– Здравствуйте. Вон наш пёс. Мы боялись его двигать.

Мужчина подошёл, осмотрел пса.

– Кто с ним так?

– Как? Что с ним?

– Видимо, ножом...

Собаку увезли на скорой вет помощи. Это событие как будто объединило недавних соперниц.

– Даш, ты права, мне лучше остаться.

Даша вздохнула.

– Кто это мог сделать?

– Я не знаю...

Обе молча уже предполагали кто это, но вслух как будто боялись признаться.

– Что-то Инны не слышно...

Девушки переглянулись и торопливо пошли в ее комнату.

Инна лежала на кровати с закрытыми глазами.

– Инна? – попыталась окликнуть ее Даша.

– Может спит...

Ольга подошла к лежащей девушке, дотронулась до ее плеча и резко отдернула руку. В ее глазах был ужас и страх. Девушка попятилась к выходу...

– Она... Она... Холодная...

Даше передался страх Ольги. Она молча подошла к Инне, даже по лицу было видно, что она не живая. Даша резко развернулась, схватила Ольгу за руку и вышла с ней, захлопнув дверь.

– Он приходил сюда... Мы сейчас обе не в безопасности...

И ребят нет...

– Мы можем им позвонить.

– Ты знаешь их номер?

– Да.

– Что же ты раньше молчала? Звони им...

Глава 11. Надежда

В дом ворвались двое. Они сразу подбежали к девушкам.

– Что произошло?

– Собаку кто-то пырнул ножом, а Инна лежит там – неживая.

Оба мужчины пошли в комнату Инны...

Вернувшись, Андрей куда-то стал звонить. У Ольги зазвонил телефон.

– Это из вет клиники, – она посмотрела на Дениса.

Он ответил на звонок. По его лицу было件нятно, что произошло худшее. Мужчина ни слова не говоря положил трубку на стол, сел на диван и по его скорбному лицу потекла скупая мужская слеза.

– Она умерла? – спросила Ольга.

– Да... Сказали, что странно, что она долго оставалась живой. Сказали, что она только родила...

– Родила?

– Я не понял со всеми этими проблемами, меня долго здесь не было, соседка присматривала за ней...

Даша резко встала и вышла из комнаты.

Когда она вернулась, увидела одиноко сидящего, грустного Дениса. Его взгляд был опустошен, было件нятно, что эта собака была ему, как семья. Она села рядом с ним, он посмотрел в ее яркие живые карие глаза и его глаза очистились

от тумана и засветились. Он опустил взгляд на белый комочек шерсти, потянулся к нему. Щенок как будто заулыбался хозяину и начал тихо скулить. Мужчина улыбнулся, взял животное в руки: "Ты права." – произнес мужчина и встал, следом встала девушка. Теперь уже в нем читалась решительность и уверенность.

Глава 12. Утро настанет?

На пороге стоял мужчина, в вытянутой руке он держал пистолет. Даша интуитивно встала за спину Дениса, Ольга также вскочила и, видимо, также машинально подняла руки. Вошедший молчал, он так был похож на Дениса, но в то же время и не был похож.

– Ну что братик? Хорошо устроился, да?

– Игорь, я не знал, что у меня есть брат, я только вчера узнал...

– Да и я не знал, ты не поверишь, – мужчина в улыбке взмахнул руками, – а когда узнал, то офигел! Ты представляешь? У меня есть брат, а мать, сука, молчала, всю жизнь молчала! Хотя какая у нее жизнь! Тварь! Но ты, ты ещё больший урод! Да ты уже должен был сдохнуть от наркоты какой-нибудь! Сколько твоих друзей интернатских передохло? Не помнишь?

Денис как-то обречённо опустил голову и рукой закрыл глаза:

– Много.

– Да ты и сам пробовал, я же знаю. Но почему? Почему у тебя этот дом, этот бизнес? Это все должно было быть у меня! Это я рос в семье! Ты должен был сдохнуть! Я не понимаю. Ты рос в детском доме, там не бывает хороших условий, там везёт тем, кто смог после хоть слесарем устроиться!

И как ты смог?.. Ну же, отвечай!

– Игорь...

– Отвечай говорю!!!

– Какая-то семья отдала меня в детский дом в 2 года, причины я не знаю. Да, ты прав, жизнь не была сахаром, там уже даже маленькие дети устраивали дедовщину. Сначала было очень тяжело, и я даже думал о смерти, но там была няня, которая помогла выбраться из этого состояния, она заменила мне мать, помогала мне со школой, говорила о том, что только хорошей учебой я смогу выбраться из этого ада. Ты прав, примерно в 13–14 лет я попробовал легкие наркотики, учеба можно сказать забрасывалась, появились такие же дружки. Тогда она мне сказала: "Я хотела, чтобы ты стал человеком, я видела, что способен, я помогала, как могла, хотя у самой пятеро детей дома, а ты просто плюнул не только в меня, а в себя в первую очередь." Конечно, это меня не остановило сразу, но я не мог выбросить этих слов из головы. Но серьезно я задумался, когда наш друг Колька Иванов после травы упал в обморок и больше не очнулся, кто знает, что нам подсовывали... Мне стало страшно и, конечно, я сразу побежал к Марье Васильевне. Она же помогла мне поступить в ВУЗ...

– Ну ничего, – прервал рассказ нападавший, – скоро присоединишься к нашей мамочке.

В этот момент неизвестно откуда, сзади нападавшего появился Андрей и ударил его по голове. Денис машинально

развернулся и закрыл Дашу своей спиной. Прозвучал выстрел... Денис продолжал стоять, но руки уже ослабил, Ольга также стояла и глядела в сторону недоуменным взглядом. Денис развернулся, его копия лежала на полу, а Андрей осматривал потолок. Все разом посмотрели на верх, там зияла дырка от выстрела. Все стоявшие рассмеялись.

Глава 13. За час до...

– Денис, я разговаривал с твоим адвокатом. Тут такие новости, я как-то был шокирован. Я думаю, тебе лучше самому это услышать.

Денис посмотрел на сидевших на диване девушек.

– Мы не можем их оставить, пусть он едет сюда, видимо, этот маньяк все равно уже знает где мы.

– Хорошо, я ему позвоню.

Через какое-то время в дом вошёл мужчина, который был с Дашей в изоляторе временного содержания.

– Всем привет, – мужчина прошел в зал, – может чаю?

Даша кивнула и побежала к чайнику.

– Рассказывай, – попросил Денис.

– Ну что же... Началось это слишком давно, лет 30 назад, даже больше.

– О чем ты говоришь? – удивился Денис.

– Послушай, – прервал его Андрей.

– Мария забеременела, но парень ее бросил. Она понимала, что не вытянет ребенка и решает его продать семье, которая не могла иметь детей.

– Я тут при чем! – Денис начинал злиться.

– Подожди, – Даша мягко положила руку на его плечо.

– Семья, в которую попадает этот мальчик, через 2 года попадает в жуткую аварии и оба погибают. И ни один род-

ственник не хочет забирать неродного ребенка. Его отдают в детский дом...

– Я все это знаю, ты рассказываешь про меня! – разгорячился Денис.

– Да, но ты не знаешь, что Мария родила близнецов и только одного из них отдала в чужую семью.

Денис непонимающе смотрел на адвоката, в холле повисла тишина, которую прервал рассказчик.

– И вот этот парень узнал, что у него, оказывается, есть состоятельный брат. Он все о тебе разузнал и притворился тобой. Но притворяться не значит быть. Он решил, что просто должен стать тобой. Как думаешь он знакомился с жертвами? Он представлялся тобой.

– А про цветок? Как он узнал про цветок?

– Инна? – проговорила Даша.

– Да, все просто. Он познакомился с реальной жертвой.

– Как он вышел на нее?

– Как... он снова притворился тобой... Написал где только можно о том, что познакомился с девушкой, но потерял с ней связь. Ведь всех убитых ты знал?

– Я их не знал...

– Знал ты их, Денис, просто не помнишь, – ответил Андрей.

– Тут уже это было неважно, потому что нужен был сам факт знакомства. Да и убивать надо было так, чтобы не оставалось сомнений, что это ты. В первый раз он просто подсу-

нул цветок, но, видимо, понял, что этого мало. Второй раз он уже намеренно полез под камеры. Ну, чтобы точно уже на тебя подумали, плюс есть реальные жертвы, – мужчина перевел взгляд на девушек.

– Следовательно, Инна разговаривала с ним... – поняла Даша.

– Что? Ты что-то знаешь? – удивился Денис.

– Да, вчера услышала, как Инна разговаривала по телефону с кем-то, но не успела рассказать, так все закрутилось, что это вылетело из головы.

– Инна вышла на связь с Игорем...

– Так его зовут Игорь?

– Да. Так вот, она вышла с ним на связь. Потребовала денег за свое молчание... Так он и узнал про все то, что ты делал...

– Получается, это она помогла ему сюда забраться?

– Скорее всего.

– Я не понял, она в итоге поняла, что это не я?

– Конечно, поняла. Мы просмотрели их СМС сообщения.

Если в двух словах, он обещал ей половину той доли, которая ему достанется после всей этой операции. Но, видимо, не захотел делиться. И да, хорошо вы с машиной вспомнили, пока бегали и выясняли о твоём брате, нашелся человек, у которого стояла машина напротив твоей с включенным видеорегиистратором. В целом я тебе все рассказал, более подробный отчет я тебе скину на электронку, а завтра поеду в

полицию.

– Хорошо, спасибо.

– Ладно, ребят, я поеду, – мужчина встал с дивана.

– Давай, я тебя провожу, – Андрей вышел вместе с адвокатом.

Мужчины вышли на улицу, сели в машину и уехали... И только, пробиравшийся сквозь кусты человек не знал, что Андрей собирался вернуться...

Эпилог

Сквозь окно гостиной было видно, как белый лабрадор повалил мужчину на зелёную траву и принялся старательно облизывать. Мужчина смеялся и пытался убрать пса от себя. В калитку вошла эффектная брюнетка с тортом в руках, она, как всегда, была безупречна. Лежавшие на траве парни сразу обратили свой взор на красотку и первым среагировал пёс, подбежав к ней и запрыгнул передними лапами на белую блузку девушки. Девушка начала отрицательно махать головой и руками. Следом подошёл парень, оттащил пса, обнял девушку и повел на летнюю веранду в саду.

В белом лёгком платье, мягкими босыми ножками с лестницы на траву выбежала девушка. Длинные распущенные черные волосы разлетались от легкого ветра, красивая загорелая кожа блестела на солнце. К ней подбежал светловолосый мужчина, его и без того яркие голубые глаза заблестели ещё ярче. Он поднял хрупкую девушку и закружил, оба смеялись прекрасному единению их душ. Вокруг них весело бегал и вилял хвостом счастливый лабрадор.

– Любовь играла в Инь и Янь,

Мешала и крутила дрянь.

Ему дала мужскую власть,

Ей женского начала дань.

Но только поменяла внешность

Чтоб ты не знал кто Инь, кто Янь. – процитировала современного поэта, сидящая на веранде Ольга, глядя на счастливых Дениса с Дашей.

* * *

В оформлении обложки использована иллюстрация с сайта <https://www.canva.com/> по стандартной лицензии.